

# МИНИСТЕРСТВО ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИИ И ПЕЧАТИ

---

121200, Москва Г-200, Смоленская Сенная пл., 32/34 тел.:(095) 244-4119, факс:244-4112  
e-mail: dip@mid.ru, web-adress: www.mid.ru

### ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

**11 сентября 2000 г.**

#### *СООБЩЕНИЯ МИНИСТЕРСТВА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ*

Инициатива по сотрудничеству в области стратегической стабильности

План реализации мероприятий

Обсуждение вопросов, относящихся к угрозе распространения ракет и ракетных технологий.

США проведут для России брифинг, предоставив обновленную информацию об угрозе баллистических ракет, подготовленную недавно американскими разведслужбами, а Россия предоставит свои последние оценки.

Сотрудничество в области нестратегической ПРО

Россия и США договорились о проведении российско-американских учений по планированию и моделированию в феврале 2001 года в Колорадо Спрингс (штат Колорадо) и российско-американских полевых учений в Форт Блисс (штат Техас) в конце 2001 или начале 2002 года. Встречи по вопросам планирования учений в 2001 году будут продолжены в сентябре с. г. в Москве и в ноябре - декабре с. г. на совместном национальном испытательном полигоне в Колорадо Спрингс. В ходе переговоров экспертов о совместных учениях в области нестратегической ПРО будет также обсужден вопрос о возможности взаимного приглашения наблюдателей на практические стрельбы систем нестратегической ПРО.

Информация раннего предупреждения

Ожидается, что в конце этой осени Россия и США приступят к работе по подготовке места для совместного Центра обмена данными (ЦОД) в Москве и начнут ремонт здания, где будет находиться Центр, а также приступят к разработке документов по концепции его функционирования и штатных процедур

функционирования. Россия и США намерены начать работу в Центре в июне 2001 года, при этом он начнет функционировать в полном объеме в сентябре 2001 года. В предстоящие месяцы состоятся регулярные встречи рабочих групп

под руководством Совместной комиссии.

Россия и США согласились поставить своей целью завершение работы над двусторонним соглашением о системе предварительных уведомлений о пусках баллистических ракет и космических ракет-носителей к саммиту АТЭС в ноябре с.г., а также достичь договоренности о том, как эта система будет открыта для добровольного участия в ней всех заинтересованных стран. В сентябре с.г. они проведут встречу с целью активизации переговоров.

Меры в области ракетного нераспространения

Россия и США будут работать в целях достижения консенсуса между членами РКРТ на Пленарном заседании 9-13 октября с.г., а также с другими странами над планами глобального подхода к ракетному нераспространению.

Меры укрепления доверия и транспарентности

Осенью с.г. состоится встреча экспертов в целях рассмотрения и утверждения дополнительных вопросов, связанных с сохранностью и безопасностью боезарядов, в целях расширения сотрудничества в связи с ДВЗЯИ.

До конца нынешнего года состоится встреча экспертов в целях рассмотрения вопроса о расширении сотрудничества в сфере расчетов, экспериментов и материалов. Будет запланирована встреча экспертов по наблюдению и контролю в связи с ДВЗЯИ на конец 2000 или начало 2001 года в целях рассмотрения вопроса

о расширении сотрудничества в этой области.

---

© Издание Министерства иностранных дел Российской Федерации. При перепечатке ссылка обязательна